

0.3秒!18路公交“尝鲜”微信支付

年底前,省城公交车全部实现刷微信和支付宝乘车



使用“腾讯乘车码”小程序,一键享受移动支付便捷乘车。 本报记者 孟燕 摄

想乘坐公交车却没带零钱,也没带公交卡?不用怕,有手机就行了!20日,济南市公交总公司推出微信扫码乘车。在45部18路公交车上,市民可通过“腾讯乘车码”小程序一键享受移动支付便捷乘车。而年底前,省城将全面进入“扫码乘车”时代,5300辆公交车将全部实现刷微信和支付宝乘车。

本报记者 孟燕
通讯员 赵东云

没网没流量也能扫 乘车款会延时扣除

20日上午,在18路燕山新居公交停车场,济南市公交总公司信息中心工作人员周虹介绍,目前45部18路公交车上已经更换了可刷二维码的专用新式刷卡机。“18路线微信扫码乘车,是通过‘腾讯乘车码’小程序,一键享受移动支付便捷乘车。这和平常使用微信扫码付款还不一样。”

在一辆18路公交车上,记者进行了尝试。先通过扫描投币箱上贴的二维码直接进入“腾讯乘车码”小程序,然后授权绑定手机,开通免密支付,需要绑定银行卡,可以用微信“零钱”支付。之后输入支付密码,开通成功自动进入微信卡包。乘车码会自动进入微信卡包,再次使用时在“我-卡包-会员卡”可以轻松找到。

打开手机微信乘车二维码,靠近扫码机,听到“当”的一声后即可乘车。“乘车二维码会不断更新,如果市民操作失误,短时间内刷取同一个二维码会提示重复,扣款不会成功。”周虹表示。

据介绍,使用腾讯乘车码无需乘客提前充值,车费支持实时和延时扣款,实现“先乘车,后付费”,为乘客提供多种支付方式,方便乘客出行。“比如在没网、没流量的情况下,也可扫码乘车,等有网、有流量的时候,会自动扣除乘车款。”

不过,目前18路刷微信乘车码支付扣款金额与投币金额一致,不享受折扣优惠和换乘优惠。

5300辆公交 将全能扫码坐

“高峰期人很多,都拿着手机,先打开微信,再找乘车码,上车会不会很耽误时间?”有市民质疑。记者实际操作后发现,刷二维码时间很短,机器的响应速度在0.3秒内,和刷公交卡速度差不多。当然,为了节省时间,最好是上车时提前打开软件找到乘车码。

去年9月份,在省城K52路公交线上,曾试过刷支付宝“公交付款”二维码乘车。“和K52路线只能刷支付宝二维码不同,18路线既能刷微信乘车码,也能刷支付宝乘车二维码,这在全国还是首个。”济南市公交总公司信息中心负责人强调,目前省城公交车辆正在进行刷卡机的升级,届时,不带零钱、不带公交卡,只要带着一部手机即可实现扫码支付乘车。

其实,目前除了使用刷公交IC卡以及18路实现刷微信乘车码、K52路实现刷支付宝二维码支付外,市民还可以刷具备NFC功能的手机、银联IC卡等多种支付方式在济南乘坐公交车。

“今年年底前,济南公交所有5300辆公交车将全部实现微信、支付宝扫码支付乘车,济南有望成为全国首个所有公交车辆实现刷微信和支付宝乘车的城市。”济南市公交总公司副总经理谢刚强调。

济南将推建筑工人职业身份登记制度 技能培训促农民工转型技术工

本报9月20日讯(记者 魏新丽) 20日,济南市建委公开征求《关于推进建筑产业改革发展的实施意见(征求意见稿)》意见。根据《意见》,今后要统筹推进建筑劳务改革,建立建筑工人职业身份登记制度,通过技能培训,促进建筑业农民工向技术工人转型。

《意见》中指出,为了统筹推进建筑劳务改革,首先要改革建筑用工制度。鼓励现有劳务企业做专做精,形成专业齐全、分工合理、成龙配套的新型建筑

劳务组织结构。其中,最值得关注的是济南将建立建筑工人职业身份登记制度,记录工人身份信息、培训情况、职业技能、从业记录等信息,加强施工现场实名制管理。

同时,为了提升农民工的职业技能,济南还将健全建筑技能培训和鉴定体系。通过优惠政策措施,支持建筑企业和社会机构采取继续教育、岗前教育、安全教育、现场实训、技术交底等多种方式,开展工人岗位技能培

训。同时还将发展一批建筑工人技能鉴定机构,试点开展建筑工人技能评价工作。通过一系列举措,促进建筑业农民工向技术工人转型,努力培养造就一支规模宏大、门类齐全、技艺精湛、适应行业发展的技术工人队伍。

对于技术达人,还将发挥他们的传帮带效应,推行名师带徒制度,支持建立“名匠”工作室,完善高技能人才绝技活代际传承机制。

农民工讨薪一直是一个社会问题,为了保障工人的权益,济南将建立健全农民工工资(劳务费)专用账户管理制度,推动农民工工资与工程材料款等相分离,确保专款专用。同时加大对拖欠工资行为的打击力度,对因建设单位未按合同约定支付工程款、施工单位未及时支付劳务工资,造成集体上访或极端讨薪事件,经认定负有主要责任的企业和个人,一律列入建筑市场“黑名单”。

颈肩腰腿痛患者赶快拨打0531—55625760 ——正骨世家青紫堂推出“预约有礼、免费试贴”活动

风湿骨病、颈肩腰腿痛的发病率之高,危害性之大在此不再赘述!对这类病症的治疗,当前可以说是千人千方!但是这类病症最让人受煎熬的就是反反复复,难以标本兼治。

患了风湿骨病、颈肩腰腿痛怎么办?有没有一种疗法能够不花冤枉钱,真正做到标本兼治呢?

不妨去“正骨世家青紫堂”试试!青紫堂推出“预约有礼、免费试贴”活动,体验效果好再治疗!如此以来,保你不花一分冤枉钱!

正骨世家青紫堂,创始于清光绪22年(公元1896年),至今有120多年历史,历经6代传承,是中医治骨世家,在西北大地享有盛誉。青紫堂创始人魏兴发年轻时对医道颇有研究,尤其喜研骨科,并多方拜师求教,大量搜集民间土单验方,依

托“开穴、拔毒、正骨”6字治骨精髓,终于熬制出一套治骨的膏方,并开设“正骨世家青紫堂”医馆代代相传,为数以万计的百姓解除痛苦,做出了不可磨灭的贡献,很多知名人士都不远千里,登门求医。

特大喜讯:真金不怕烈火炼,好膏药不怕免费体验!为了让泉城广大风湿骨病患者亲身验证热灸贴的神奇疗效,“夏季治骨、免费试贴”活动已正式启动,连日来,到店咨询的患者络绎不绝。如果你有颈椎疼、腰椎痛、骨刺关节炎、肩周炎、老寒腿、腰肌劳损等风湿骨痛,如果你长期忍受关节僵硬酸胀痛,苦于没有找到有效的方法,请拨打提前进行预约,“青紫堂膏药”,给你免费试用。

咨询预约电话:0531—55625760

津食药监械(准)字2014第2260006号
津医械广审(文)第2016070060号

欧美种植牙

华侨基金赞助

种一送一

可用省市医保

华侨种植牙优势: 3D数字导航, 精、准、快, 瞬间无痛5分钟, 上万例种植成功案例

种植牙医院电话:0531—82977706